Interfaces SPIl e [°C

Exercicio 2.6

Seja um magnetometro de 3 eixos (X, Y, Z) com saida digitalizada em 8
bits conectado a um microcontrolador através de uma interface 12C
operando com um clock de 100 kHz (conjunto de dados em 8 bits). Para a
leitura de cada eixo € necessario escrever no magnetémetro um byte contendo o
endereco do eixo a ser lido (X=0x00; Y=0x01; Z=0x02). Considere que o
magnetdémetro possui endereg¢o 0x3C (hexadecimal).

a) Desenhe o diagrama de conexdes entre os dois Cl's

b) Desenhe um diagrama de tempos para efetuar a leitura do campo magnético
no eixo Y, indicando o sinal SDA, tendo como referéncia o sinal SCL. Considere a
numeracao dos pulsos SCL como contagem dos ciclos de clock. O dado lido é
Ox0A.

c) Determine a maxima taxa de amostragem possivel para a leitura dos 3 eixos.
Considere que € necessario um tempo equivalente a 2 periodos de clock entre
cada mensagem enviada ou recebida.
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